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Η πρώτη του Έτους στην Ιερά Μητρόπολη 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με λαμπρότητα και ιεροπρέπεια εορτάστηκαν στην Ιερά 
Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας η Δεσποτική Εορτή της 
Περιτομής του Χριστού και η ιερά μνήμη του Μεγάλου 
Βασιλείου, Αρχιεπισκόπου Καισαρείας, την Δευτέρα 1 
Ιανουαρίου 2024.

Το πρωί της Πρωτοχρονιάς ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και 
προεξήρχε στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Ζωοδόχου Πηγής Αγρινίου. Κατά τη διάρκεια του Κοινωνικού αναγνώσθηκε η 
Ποιμαντορική Εγκύκλιος του Μητροπολίτου για την πρώτη του έτους
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. Τους ύμνους της Εορτής απέδωσαν θαυμάσια οι χοροί του Ναού, υπό την 
διεύθυνση του Πρωτοψάλτου κ. Νικολάου Γκρίζη και του Λαμπαδαρίου κ. Νικολάου 
Βάτσιου.

Ακολούθησε η επίσημη Δοξολογία για την έναρξη του νέου έτους, παρουσία του 
Δημάρχου Αγρινίου κ. Γεωργίου Παπαναστασίου, των πολιτικών, δημοτικών και 
στρατιωτικών αρχών.

Αμέσως μετά, στο Δημαρχείο του Αγρινίου, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
Δαμασκηνός ευλόγησε την πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα του Δήμου, παρουσία 
του Δημάρχου, Αντιδημάρχων, μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και των 
εκπροσώπων των τοπικών αρχών.

Κατά τον σύντομο χαιρετισμό του ευχήθηκε: «να έχουμε όλοι καλή χρονιά. Το έτος 
που πέρασε μας άφησε πολλές δυσάρεστες εμπειρίες και αναμνήσεις. Ο άνθρωπος 
είναι πλασμένος και να ξεχνά, αλλά και ένα θυμάται. Καλούμαστε, λοιπόν, να 
ξεχάσουμε, ό,τι μας δυσαρέστησε, μας πίκρανε και μας δημιούργησε ψυχικό ή 
σωματικό άλγος. Πρέπει να θυμόμαστε, όμως, ό,τι μας έκανε πιο δυνατούς, 
έμπειρους, σοφούς, ικανούς να αντιμετωπίσουμε προβλήματα και περιστάσεις στη 
ζωή μας. Αυτό θα ήθελα να είναι το σύνθημα σήμερα: ό,τι πρέπει να το 
αποθηκεύσουμε στη λήθη και ό,τι χρειάζεται να το αποθηκεύσουμε στην 
ανάμνηση».

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε επίσης στον επανεκλεγέντα Δήμαρχο Αγρινίου 
«να έχει μία καρποφόρο και εποικοδομητική νέα θητεία, όπως και όλα τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου. Αυτό που μας ενώνει αυτή τη στιγμή όλους εμάς που 
βρισκόμαστε εδώ, είναι ότι είμαστε κάτοικοι αυτού του τόπου και διακονούμε με 
έναν και μοναδικό σκοπό, να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες αυτού του λαού. 
Χρόνια πολλά και καλή χρονιά. Να έχετε υγεία, δύναμη. Να χαίρεστε με αυτό που 
κάνετε και να είναι δημιουργικό το πέρασμά σας από τον τόπο και από τη θέση που 
διακονείτε».

Δείτε το μήνυμα του Μητροπολίτη Δαμασκηνού για το νέο έτος:

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Δείτε φωτογραφίες ΕΔΩ
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